

DIRECCIÓN DE ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PÚBLICA.

Con fundamento en los artículos 6 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, 8 y 27 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la DIRECCIÓN DE ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PÚBLICA, dependiente de la DIRECCIÓN GENERAL DE INFRAESTRUCTURA PÚBLICA del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, en su Calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO.

La <u>DIRECCIÓN DE ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PÚBLICA</u>, del H. Ayuntamiento de Tulum, Quintana Roo, con domicilio en OOK-KOT, REGIÓN 03, MZA. 130, LTE. 01, INTERIOR PLAZA ANDADOR, C.P. 77780, TULUM, QUINTANA ROO, MÉXICO es el sujeto obligado y responsable del tratamiento de los datos personales que se recaban de forma general a través de material impreso ó en formato digital, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, y demás normatividad que resulte aplicable.

Toda transferencia de datos personales se encuentra sujeta al consentimiento de su titular, salvo las excepciones previstas en los artículos 22, 66 y 70, las cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público y podrán ser utilizados para atender las solicitudes, peticiones y requerimientos que realice como usuario, contar con datos de control, estadísticos e informes.

Para mayor información acerca del tratamiento de datos personales y de los derechos que puede hacer valer, se pone su disposición el **AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL** en el sitio https://tulum.gob.mx/

DIRECCIÓN DE ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE BORACESTRUCTURA PÚBLICA DULUM, QUINTANA ADD